

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



(Handwritten signature)

И.А. Курильчик

М.П.

Курс повышения квалификации «Порядок проведения контрольно-надзорных мероприятий в образовательных организациях СПО»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Нормативно-правовая база среднего профессионального образования претерпела значительные изменения за последние 10 лет и продолжает активно меняться в настоящее время. Выполнение требований ФГОС требует больших вложений не только в материальную базу колледжа/техникума, но и в персонал. Сегодня трудно представить себе ситуацию, чтобы студент закончил обучение по программе «Повар» и остался работать в колледже мастером производственного обучения. Он просто не сможет без дополнительных навыков подготовить достойных специалистов. Ему самому многому надо научиться, прежде чем войти в мастерскую в качестве мастера. Однако даже если организация обладает и современной базой, и профессионалами высочайшего класса, важно грамотно оформлять свою деятельность. К сожалению, именно документы подвергаются наиболее тщательному анализу со стороны проверяющих. Поэтому очень важно, чтобы в них был полный порядок. Дополнительная профессиональная программа «Порядок проведения контрольно-надзорных мероприятий в образовательных организациях СПО» направлена на изучение требований, представленных в нормативных правовых актах. Автор курса в лекциях не интерпретирует и не дополняет нормативные документы, а помогает их читать и использовать в работе. Практические работы позволяют отработать основные требования нормативных документов и избежать типичных нарушений, выявленных при проведении контрольно-надзорных мероприятий за последние три года.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области осуществления контрольно-надзорных мероприятий в организациях среднего профессионального образования: порядок проведения проверок, типичные нарушения</p>
<p>Задачи</p>	<p>1. Проанализировать нормативные правовые акты в сфере проведения контрольно-надзорных мероприятий; 2. Сопоставлять документацию образовательной организации с требованиями законодательства; 3. Обосновывать принятие тех или иных управленческих решений; 4. Приводить локальные нормативные акты в соответствие с требованиями законодательства.</p>
<p>Категории обучающихся</p>	<p>Руководители, заместители руководителей, методисты образовательных организаций среднего профессионального образования, специалисты, привлекаемые к осуществлению контрольно-надзорных мероприятий в организациях СПО</p>

Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится
Прогнозируемые результаты	<p>В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: Знания: • видов проверок в сфере образования; • требований законодательства в сфере образования по осуществлению образовательной деятельности, лицензионному контролю, а также контролю качества; • способов коррекции внутренней документации образовательной организации; • типичных нарушений при оформлении внутренней документации организации. Умения: • анализировать локальные нормативные акты; • приводить документацию в соответствие установленным законодательством требованиям; • выявлять нарушения, ошибки, неточности в локальных нормативных актах. Навыки: • практической работы по анализу внутренней документации образовательной организации. Профессиональные компетенции: • готовность вести, совершенствовать и корректировать внутреннюю документацию образовательной организации в соответствии с требованиями законодательства в сфере образования.</p>